

Plan de desarrollo para el Campo de Gibraltar

TAQUILLAJE UNICO para los CINEMATOGRAFOS

Nuevos directores generales de Ganadería, Concentración Parcelaria y Moneda Extranjera

Son acuerdos del Consejo de Ministros celebrado bajo la presidencia del Caudillo

MADRID.—A las dos de la madrugada recibió el ministro de Información y Turismo a los periodistas nacionales, a los que hizo una ampliación de la referencia del Consejo de Ministros. Le acompañaban los directores generales de Prensa y de la Oficina de Información Diplomática.

El Gobierno ha aprobado un decreto por el que se dictan una serie de medidas para el desarrollo económico del Campo de Gibraltar. Este decreto es consecuencia de un informe muy completo, que fue presentado a la

comisión delegada y que ha de contribuir al desarrollo de esta zona, por medio de medidas específicas económicas, sociales y políticas. Por otro decreto, también de la Presidencia del Gobierno, se crea un taquillaje nacional único para utilización por los locales de exhibición cinematográfica. Este taquillaje entrará en vigor el primero de enero próximo, con lo que se conseguirá un mejor control para la aplicación de las recientes medidas que han sido dictadas para la protección del cine nacional.

CARRETERAS DE PEAJE

El Consejo ha aprobado el decreto sobre carreteras de peaje por el cual se define que la primera fase de la autopista del Mediterráneo La Junquera-Barcelona ampliable en su caso al tramo Barcelona-Tarragona y la del Cantábrico en su primera fase de Behobia-Bilbao, serán ofrecidas, en cuanto a construcción y conservación a particulares, sociedades o corporaciones públicas para su explotación mediante el sistema de peaje. El oportuno concurso público será convocado inmediatamente. Ello patentiza, una vez más, la firme decisión del Gobierno de mejorar las condiciones viales en las zonas más congestionadas por el crecimiento del tráfico.

También por decreto del Ministerio de Obras Públicas se modifica el de creación del Consejo de Transportes Terrestres.

LA HEMOTERAPIA

Especial interés tiene —añadió el señor Fraga— el decreto aprobado a propuesta del ministro de la Gobernación sobre actividades relacionadas con la hemoterapia. Es consecuencia de los estu-

(Pasa a página 8)

Una bella estatua de Santa Teresa fue inaugurada ayer en el Pantano que lleva su nombre, en tierras de Alba de Tormes

Don José Antonio Vaca de Osma, hermano de honor bienhechor de la Hermandad albense de La Santa de Avila

Fue la de ayer una grata jornada de hermandad entre Alba de Tormes y Avila, unidas bajo

el denominador común de nuestra gran Santa. Primero, en el Pantano de Santa Teresa, presa de regadío y aprovechamiento hidroeléctrico para regulación de las aguas del Tormes, con asistencia del delegado del Gobierno, autoridades salmantinas, personalidades y una nutrida representación del Carmelo de Castilla la Vieja, el prelado de la Diócesis de Salamanca bendijo las obras, pronunciando palabras en el acto el ingeniero encargado de esta realización, señor García Zaragoza y el gobernador civil de Salamanca, señor Otero.

La estatua de la Santa que sobre un pedestal natural preside todo el nuevo complejo, es obra del escultor salmantino Damián Villar y está realizada en piedra de Loja (Granada). Mide tres metros veinte de altura y refleja la Santa andariega, dominando todo el contorno.

La presa de Santa Teresa tiene una capacidad de 498 millones de metros cúbicos, 55 metros de altura sobre el fondo del río, 500 metros de longitud de coronación y cuenta con un salto, a pie de presa, con dos grupos de 14.20 KWA. El caudal máximo de desagüe es de 50 metros cúbicos por

(Pasa a página 8)

Tshombe, molesto y peligroso rival de Casabuvu en las próximas elecciones congoleñas

Ver EL MUNDO EN OCHO DIAS en página 3
Por Tomás Cerro Corrochano

Catástrofe en el pantano de Torrejón (Cáceres)

Un muerto, 5 heridos y 20 desaparecidos al inundarse el túnel de trasvase

CACERES, 22.—Alrededor de las nueve y media de la mañana de ayer, y en las obras que se reali-

(Pasa a página 4).

NO SABIA QUE TERMINO LA GUERRA



Chen Yeo-Teh, de Formosa, ha permanecido veinte años prisionero en la China comunista. Ahora, al ser puesto en libertad, se ha enterado de que la guerra mundial había terminado. En la foto: el prisionero en el momento de su llegada a Taipeh, de regreso a la patria, donde le esperaban sus hijos y familiares. Chen Yeo-Teh ha vivido durante estos veinte años completamente aislado del mundo.



31 DE OCTUBRE

XII DIA UNIVERSAL DEL AHORRO
LA CAJA GENERAL DE AHORROS
Y MONTE DE PIEDAD DE AVILA

celebrará esta conmemoración con:

- ◆ Sorteo de valiosos regalos, entre ellos un coche "RENAULT-ONDINE"
- ◆ Sesiones de Cine
- ◆ Inauguración de sus nuevas Oficinas, en Avila, (Agencia Urbana, calle de Arévalo, 3) en Arévalo, Plaza de José Antonio, 14

AVILA HACE MEDIO SIGLO

LA GRAN FIESTA DE LA ACADEMIA DE INTENDENCIA A SU PATRONA SANTA TERESA.—ASISTE SU ALTEZA REAL EL INFANTE DE ESPAÑA DON CARLOS DE BORBON.—LA SANTA EN LA ACADEMIA.—PROCESION MAGNA POR LAS CALLES PRINCIPALES DE LA CIUDAD.—INDESCRIPTIBLE ENTUSIASMO

Hermoso día de otoño. Las calles principales de Avila lucen todas colgadas y se hallan repletas de gente a la hora en que Su Alteza Real, el Infante de España don Carlos de Borbón desciende de su magnífico automóvil a la puerta del antiguo Palacio de Polentinos. Revista a las Compañías formadas en el gran patio que le rindieron honores, cambia en habitación particular el traje de viaje por el uniforme de gran gala de general de división y se dirige a pie a la Casa Natal de Santa Teresa. En la plaza están ya los alumnos, con bandera, bandas de música y tambores y al frente de ellos a caballo, el jefe de estudios don Mauricio Sánchez. En sus andas magníficas de plata, más hermosa que nunca, aparece con el rico manto que la piedad de los abulenses la regaló, la imagen de la Patrona; toca la música, y se inicia la procesión lentamente para trasladarla a la Catedral; en este momento atruenan los espacios los cohetes; las campanas de la Catedral, las iglesias de San Juan y la Santa lanzan

Se alquila local

con dos puertas carreteras en plaza de la Magaña. Razón: Vallés, 21.

TV Programas para mañana día 24

MATINAL

10.15, Carta de ajuste; 10.30, Buenos días; 11.00, Retransmisión de la Santa Misa 11.30, Concierto; 1.00, En directo; 2.00, Avance de programas; 2.02, El día del Señor.

SOBREMESA

2.25, Teleclub; 2.50, Perfil de la semana; 3.00, Telediario; 3.30, Secuencia 4.00, Teledomingo.

JUVENIL

6.30, Día de fiesta; 7.30, Avance de programas; 7.32, Bonanza.

NOCHE

8.30, Reina por un día; 9.30, Telediario; 9.45, Tiempo y hora; 10.15, Sesión de noche; 11.45, Telediario; 12.00, El programa de mañana, despedida y cierre.

UHF

8.45, Carta de ajuste; 9.00, Dick Van Dike; 9.30, Telediario; 9.45, Aquí, el segundo programa; 10.30, Estudio 1; 11.45, Telediario 12.00, Despedida y cierre.

--¿ Y la familia?
--¡...feliz con

IBERIA

Asistencia técnica garantizada
García & San Frutos. S. L.
Avenida José Antonio, 22
Teléfonos 1634 y 2451

a los espacios sus sonos jubilosos. En el Cortejo procesional van todas las fuerzas militares de Avila, acompañando a la Academia presididas por Su Alteza Real a quien acompañaban los generales de infantería marqués de la Mesa de Asta y Campuzano y el intendente de Ejército de la Primera Región, señor Vera Fajardo, y el general de primer Tercio de la Guardia Civil señor Lucas. Llegados a nuestro primer templo toman asiento en sitios preferentes. En el presbiterio se hallan los señores obispos de Avila y el del Ejército. Oficia la misa el excelentísimo señor arzobispo de Tarragona don Antolín López Peláez, asistido por el arcediano don Bernabé de Juan, doctoral don Calixto Argüeso, y lectoral don Froilán Perrino, canónigos don Raimundo Pérez Gil y don Eduardo del Campo. El sermón duró treinta y siete minutos; le pronunció el famoso jesuita Madariaga, digno de su nombradía como orador sagrado. Gracias a su potentísima voz el gran gentío que en la Catedral estaba pudo oírle con suma complacencia. Fue un canto sublime a nuestra querida Santa en sus virtudes de **fortaleza, humildad y obediencia**; todo su vivir y morir se basó en ellas; emocionando al inmenso auditorio al describir la última de esas virtudes cuando viniendo ya, de bastante edad, rendida de trabajos y agotada de padecer de la Fundación de Burgos, que tantos sufrimientos la produjo, camino de Avila, de su Avila amada donde estaban sus dos caros conventos (La Encarnación y San José) y la esperaba su sobrina, a la que había de dar el habito de carmelita descalza, se presenta a ella su superior de la Orden del Carmelo e inesperadamente la dice que cambie de ruta en su viaje postrero y en vez de ir a tierras abulenses, a aquellas tierras que la vieron nacer y en donde se santificó e inició sus gloriosas Fundaciones que tantas almas han llevado al Cielo, vaya a Albá de Tormes (Salamanca), donde la espera una bienhechora insignie de la Orden, la duquesa de Alba que está en trance de necesitar la ayuda de la monja abulense. Humanamente hablando el corazón de la Santa no saltó a pedazos por verdadero milagro. Es natural. No dicen sus biógrafos si Teresa al recibir aquella orden que contrariaba sus planes vertió lágrimas; seguramente que no; apretaría su corazón junto a sí, y dando a un lado sus amores de Avila, en donde iba a pasar quizás los últimos días de su vida, se dirigió, obediente a Alba de Tormes donde, después de ejercer esa divina obediencia y la caridad prescrita, volaba su angelical alma al Cielo, no sin antes pronunciar con sus labios aquella frase, también de obediencia, que dice: Muero hija de la Iglesia Católica. ¡Intendentes, que vivís junto a su cuna y la tenéis ya como Patrona! Esas tres virtudes que Jesús puso en su alma, su fortaleza en el obrar y en el sufrir, su humildad profunda y su heroica obediencia sean la base firme de vuestro excelso vivir con servicio de la Patria. Así sea.

(Continuará esta crónica).

El Hogar de Avila en Madrid

Contestación a D. José Miguel Castillo Serrano, entusiasta secretario de nuestra Casa Provincial

Querido José Miguel: Aunque ya particularmente he tenido la satisfacción de corresponder a tu amable CARTA ABIERTA, publicada el día cuatro del actual en estas columnas, juzgo conveniente hacerlo también desde el mismo lugar, para que todos

Cedo pastos

90 cabezas vacuno, Segovia.
Apartado, 52. Madrid.

Isidoro Heras Díaz

Medicina Interna
Electrocardiografía
Rayos X y Endoscopias
Consulta de 12 a 2
Calle Martín Carramolino, 10
bajo derecha. Telf. 1644
C. S. 323

Aprenda a conducir en Auto-Escuela Velasco

que le garantiza una rápida y eficiente enseñanza

Generalísimo Franco, 13 - Avila - Tel. 1321

Centros Oficiales

Nota de la Alcaldía

DE INTERES PARA LOS MOZOS DEL REEMPLAZO DE 1965

Por la presente se pone en conocimiento de todos los mozos pertenecientes al reemplazo de 1965, que en este Ayuntamiento, negociado de Quintas, se encuentran las correspondientes cartillas militares, cuyos documentos deberán ser retirados por los interesados de 11 a 12 de la mañana, con la mayor urgencia posible.

El alcalde, Antonio Sánchez González.

Agentes Comerciales

Con conocimiento venta herramientas y flejes acero, en serrierías, ferreterías, etc. Interesan en capital y plazas importante consumo. Apartado, 807. BILBAO.

¡Representantes!

Empresa ámbito nacional especializada en Organización Ventas, necesita urgentemente Agentes Vendedores en todos los Ramos. Asuntos interesantes y serios. Informes: Apartado 1742. Barcelona.

nuestros consocios y paisanos conozcan mi humilde parecer sobre la cuestión transcendental que en aquella misiva planteaste.

Mi profunda gratitud por el alto juicio con que me honras ya te ha sido expresada de un modo sincero y entrañable; por eso confío en que me perdonarás que ya prescindida de reiterarla con las frases que merece, para no robar líneas al tema candente que traemos entre manos, y que constituye, como muy bien dices, «el número uno» de cuantos actualmente tiene planteados el Hogar, a juicio no sólo tuyo y mío, sino de la inmensa mayoría de los socios. Existe alguna opinión discrepante, ya lo sé; y yo la respeto honradamente, aunque estoy muy lejos de compartirla.

Ese problema fundamental pa-

Delegación Provincial Administrativa de Educación Nacional

Colocación de los maestros nacionales de la Oposición de 1965 en expectación de destino

Debido a las últimas instrucciones recibidas sobre la colocación de los maestros y maestras en expectación de destino, el plazo para designar los maestros y maestras que han de pasar a prestar servicios a otras provincias se fija hasta el próximo día 26 a las 13,30 horas en lugar del día 29 que se había fijado en un principio.

Se pone en conocimiento de las maestras que las 6 primeras que se designen, de las 19, que han de pasar a la provincia de Córdoba que el próximo día 30 de los corrientes deberán personarse en la Delegación Provincial Administrativa de Educación Nacional de Córdoba (calle Cruz Conde, 20) a las 12 de la mañana. En el tablón de anuncios de esta Delegación de Avila estará expuesta la lista de todos los maestros y maestras resignados a prestar servicios en otras provincias desde el día 27.

El delegado, firma ilegible.

ra que el HOGAR DE AVILA EN MADRID subsista, crezca, se perfeccione y cumpla los grandes fines para que fue creado, ya manifestaste tú cuál es, y yo lo repito ahora: el de la adquisición de un local con capacidad y condiciones suficientes para cobijar a bastantes millares de abulenses que en la entidad se inscribirían si nuestros sueños se convirtieran en venturosas realidades; es decir, si allí pudieran encontrar un centro de reunión suficientemente espacioso y con todas las dependencias propias de las sociedades de esta índole: un hermoso salón para las fiestas juveniles y para los actos culturales o artísticos que sistemáticamente convendría organizar; otra sala para tertulias y recreos de personas mayores, con un bien montado servicio de bar y cafetería; otra para la instalación de biblioteca y hemeroteca, cuanto más amplias éstas mejor, y con un mobiliario suficiente y cómodo; otra habitación para oficinas y reuniones de los elementos rectores; guardarpas, cuartos de aseo, conserjería... y, a ser posible, también cocina, restaurante, peluquería... Sin prescindir tampoco de un recinto para la exposición permanente de productos de nuestras tierras vernáculos y a la vez de obras pictóricas o fotográficas de alta calidad, con motivos paisajísticos, históricos, monumentales, folklóricos, etc., etc. relacionados siempre con los predios abulenses. Aspecto éste en que tan interesado se mostró siempre nuestro querido presidente, Pedro Anta, y que yo anhelo con igual entusiasmo que el suyo.

La financiación de este local —que desde luego convendría en el sitio más céntrico posible, aunque nunca lo podrá estar tanto como el de ahora— sería, naturalmente, muy distinta, según se tratara de adquirirlo en compra o en renta. Yo, sin vacilación alguna, optaría por lo primero. Mas aquí es donde la cuestión presenta su mayor dificultad, puesto que no se trata de reunir una modesta suma, sino unos cuantos millones de pesetas; que éstas son las cifras que necesariamente han de ser manejadas en los tiempos que corren si deseamos que la cosa sea digna de nuestra querida provincia y de los treinta y tantos mil abulenses radicados en la capital de la nación.

Se ha lanzado la idea de acudir a las aportaciones individuales; pero yo, con gran fundamento, abrigo el temor de que este método resultara un completo fracaso. Y la misma opinión es compartida por la totalidad de los coterráneos a quienes en estas últimas semanas he pedido

(Pasa a la página 7).

Vendo «GMC»

3 diferenciales, tipo Ford, funcionando las 3, con motor Barreiros reparado, bajo de ruedas, 75.000 pesetas. Cafetería Nápoli. Velasco. Teléfono 222928. Valladolid.

¡CONSTRUCTORES!

¡INCREDIBLE? - SI ¡Pero es verdad!

CEMENTOS - P 250

a 45 ptas. s/c - s/f

Solamente en ALMACENES "ECAM"

Información personalmente o por escrito en Avenida de Madrid 36 Tel. 1892

AVILA

Suministros a toda la provincia

El mundo en ocho días

DOMUND

Tiene la semana un signo especialmente africano y europeo. La declaración unilateral de la independencia rodesiana, la plena reanudación de las relaciones diplomáticas entre Egipto y Francia, la destitución del primer ministro congoleño Tshombe por el presidente Casabuvu y el forcejeo entre defen-

¿La minoría blanca o la mayoría negra?

El gobierno de Rhodesia, se ha decidido, al fin, a declarar unilateralmente su independencia. Los términos del problema quedaron expuestos ya hace una semana en esta misma sección. La independencia unilateral significa un régimen político en el que unos 220.000 blancos gobernarán sobre 3.700.000 negros. La independencia en el cuadro de la comunidad inglesa valdría tanto como una paulatina transmi-

¿Borrón y cuenta nueva?

La visita a la capital francesa del mariscal egipcio Hakim Amer, brazo derecho del presidente Nasser, ha tenido como resultado inmediato el acuerdo de restablecer en el Cairo y en París las respectivas embajadas.

Un artículo de "LE FIGARO" —firmado por uno de sus más prestigiosos colaboradores— revela que, para muchos franceses al menos, no se trata de un caso de borrón y cuenta nueva.

Su tesis, en resumen, es la siguiente. Conservar eternamente agravios y resentimientos es mala política. La mala memoria, defecto que conviene evitar. Nacionalismo es a veces sinónimo de explotación.

Una rivalidad peligrosa

El presidente Kasabuvu ha destituido al primer ministro Tshombe, que se negaba a dimitir. Constitucionalmente podía hacerlo. Que políticamente sea ello un acierto en favor del Congo es ya cosa más discutible.

Recuérdese que Tshombe fue llamado para formar parte de un go-

bierno de coalición en el verano de 1964. La acogida triunfal de que fue objeto obligó a Casabuvu a nombrarle primer ministro, el 8 de julio. Se trataba oficialmente de un gobierno "de transición", que debía vencer la rebelión roja y preparar unas elecciones pacíficas. Tshombe se ha mostrado eficaz. Pero Casa-

buvu recelaba personalmente de él, entre otras razones, por su propósito de acrecentar los poderes del gobierno a costa de los del presidente.

El nombramiento de Evaristo Kimba —menos conocido y popular— parece apuntar a la seguridad política de Katanga (Kimba, como Tshombe, es catangués. Tshombe, pudiera, despedido, volver a su región y crear problemas. Probablemente va a ser un molesto rival en las próximas elecciones presidenciales. Ambos hombres, unidos para servir a su país, podrían hacer una gran labor. En lucha abierta hay el peligro de que abran un nuevo período de caos en el Congo. La preocupación general por la crisis y la forma en que se ha desarrollado es explicable.

Un ejemplo típico: el de la Compañía del Canal de Suez. La colonización ha sido históricamente un bien, para colonizadores y colonizados. Hay un problema pendiente entre Francia y Egipto. "No podrá haber amistad sana y duradera entre París y el Cairo más que si el problema se resuelve". Israel se ha alarmado, con razón; Francia es uno de los pilares en que reposan la existencia y el porvenir de Israel; "la fidelidad es una de las condiciones de grandeza": Quizá Francia trata de constituirse en mediadora y elemento de reconciliación entre Israel y Egipto. Ello sería una empresa ambiciosa digna de felicitación.

bierno de coalición en el verano de 1964. La acogida triunfal de que fue objeto obligó a Casabuvu a nombrarle primer ministro, el 8 de julio. Se trataba oficialmente de un gobierno "de transición", que debía vencer la rebelión roja y preparar unas elecciones pacíficas. Tshombe se ha mostrado eficaz. Pero Casa-

buvu recelaba personalmente de él, entre otras razones, por su propósito de acrecentar los poderes del gobierno a costa de los del presidente.

El nombramiento de Evaristo Kimba —menos conocido y popular— parece apuntar a la seguridad política de Katanga (Kimba, como Tshombe, es catangués. Tshombe, pudiera, despedido, volver a su región y crear problemas. Probablemente va a ser un molesto rival en las próximas elecciones presidenciales. Ambos hombres, unidos para servir a su país, podrían hacer una gran labor. En lucha abierta hay el peligro de que abran un nuevo período de caos en el Congo. La preocupación general por la crisis y la forma en que se ha desarrollado es explicable.

LA CONFERENCIA AFROASIÁTICA DE ARGEL

Se recordará que el golpe de Estado del coronel Bumediene, en vísperas de la segunda conferencia afroasiática de Argel (la primera fue la de Bandung), dió prácticamente al traste con ella. Se aplazó para el 5 de noviembre próximo. Pero ahora la China roja (que se proponía dar en junio la batalla por la hegemonía en el tercer mundo —y el bloque comunista— a la URSS) propone un nuevo aplazamiento, apoyada por el Pakistán, Camboya y las Filipinas.

El gobierno argelino hace cuanto puede porque la conferencia siga adelante. No es fácil saber si al fin se celebrará. Cabe preguntarse si lo que está en tela de juicio no es realmente el afroasiatismo. En diferentes ocasiones hemos subrayado el carácter negativo de Bandung. Solo el anticolonialismo une a la muchedumbre de pueblos que teóricamente aparecieron allí unidos y están citados en Argel. Difieren en cuanto a razas, religiones, sistemas políticos, intereses económicos, idiomas. Pueden deshacer mucho y hacer muy poco. Las circunstancias de hoy son muy distintas de las de Bandung.

court (extrema derecha), Lecamuet (centro) y Marclhacy.

Un sondeo de la Sociedad Francesa de Encuestas por Sondeos ha permitido a la revista "EXPRESS" llegar a la conclusión de que De Gaulle podría ser elegido en la primera votación, mientras que Pompidou u otro candidato degolista quizá no fuera elegido ni aun en votaciones ulteriores.

La división, cierta del golismo primitivo y la seguridad de que numerosos votos que irían a De Gaulle no irían a cualquier otro, hacen dar por descontado que el general se presentará oficialmente al fin. En otro caso, su campaña en favor del apoyado por él habrá de empezar muy pronto.

«Pepillo»

Bodas - Banquete - Comuniones
SERVICIO ESMERADO

Compañía Telefónica Nacional de España

En las Oficinas del Area de Conservación de esta COMPAÑIA, sita en la Calle Nueva del Mercado de San Juan n.º 3, SALAMANCA, se admiten solicitudes para aspirantes Alumnos-Mecánicos y Alumnos Peones de Redes. (Edad 17 a 27 años y 18 a 27 respectivamente, cumplidos el año de su ingreso).

Los interesados pueden ponerse en relación con dichas oficinas, en donde les será facilitada toda la información correspondiente.

EL NUEVO GOBIERNO ALEMÁN

Al fin hay gobierno alemán, de coalición entre la democracia cristiana de Erhard, el grupo social cristiano bávaro de Strauss y los liberales de Mende. Este último ha conseguido conservar la cartera de Asuntos alemanes y la vicecancille-

AUTO - ESCUELA
SAN CRISTOBAL
La Escuela más antigua
Sofie su aprendizaje a la experiencia
VEHICULOS DOBLE MANDO
San Segundo, 13. Tl. 2429
Avila

Cubiertas «MARS»
MAS ECONOMICAS EN:
Almacenes «ECAM»
Telf. 1892 AVILA
Avenida de Madrid, 36.

CANTERO - MARMOLISTA
Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol
VIUDA DE
JULIO LASTRAS
Paseo de la Encarnación
Carretera del Cementerio
Teléfono 2558 AVILA

ria. Strauss, que su partido tenga en el gobierno cinco carteras (una más que los liberales) aunque personalmente haya resultado derrotado por su enemigo Mende.

Lo interesante de la crisis —perfectamente normal tras las elecciones— es el papel que en ellas ha desempeñado el presidente Luebke.

Su decisión, conocida, de nombrar canciller a Erhard, aun cuando éste hubiera de resultar respaldado tan sólo en tercera votación y por mayoría parlamentaria relativa, ha impedido que las desmesuradas pretensiones de Mende y los suyos alargaran demasiado las negociaciones.

Alrededor de su actuación —la de Luebke— se ha suscitado una polémica sobre distintos preceptos constitucionales. Pero la conclusión es clara. Sólo cuando el prestigio personal del canciller anula al presidente es este último una pieza decorativa y nada más. Erhard no es Adenauer. Y ha perdido durante la crisis autoridad en la misma medida que la ha ganado Luebke.

CINCO CANDIDATOS PRESIDENCIALES

Con la designación de Jean Lecamuet —de unos cuarenta años, normando, universitario, miembro de la "resistencia", y presidente hasta ahora del M. R. P.— como candidato de las fuerzas "democráticas" de centro, los aspirantes a la presidencia francesa son ya cinco: De Gaulle (o quien él designe, en definitiva), Mitterrand (izquierda con el apoyo comunista), Tixier-Vignan-

Mañana, domingo, de forma especial, un verdadero batallón de colegiales, con el distintivo de un brazalete y con una huera más o menos llamativa, nos asediara en demanda de una limosna, repitiendo como una cantinela: «Para el Domund... para el Domund».

Pero, ¿qué es el Domund? Todos sabemos que es el Domingo Mundial de la Propagación de la Fe; Obra Apostólica instituida por Su Santidad Pío XI en 1926 para ayudar a los Misioneros, con la aportación de oración, sacrificio y limosna de todos los católicos.

Cristo dijo en cierta ocasión, allá por los caminos de Palestina: «El que no está conmigo, está contra Mí; y el que conmigo no recoge desparrama...» (Lc. 11, 23). Ante semejantes palabras, no hay posibilidad a equívocos, ni a posiciones cómodas, como la de aquellos que dicen: «Las Misiones...? bastantes pobres tenemos ya aquí...»

Se habla mucho de los países subdesarrollados; de la ayuda que los países ricos deben a esos otros más pobres. No hace mucho se reunían en Viena los representantes de varias naciones, para crear un Banco que aporte el dinero y los créditos necesarios a los países subdesarrollados.

Es triste que millones de hombres mueran de hambre; pero es más triste que millones y millones de almas vivan hundidas en las más densas tinieblas...

Como hombres, somos solidarios unos de otros;... Como católicos somos —o deberíamos ser—, universales, sin restricciones, sin fronteras y sin razas.

Cierto que la palabra «propagación» puede prestarse a mal entendidos. (Se habla ahora tanto de propaganda: propaganda de artículos comerciales; propaganda de ideas de partido...).

La Religión: los lazos que unen al hombre con Dios; y más particularmente, no la religión a secas, sino la Religión Católica, es por sí misma irradiación.

Irradiación, porque es el reinado de Dios en las almas, y Dios es amor —«Deus Caritas est...» le define San Juan—, y es luz, luz que irradia e ilumina, la plena y completa claridad del día de nuestra propia resurrección, donde toda sombra se desvanecerá.

Y porque es Luz debe de comunicarse.

Y porque es Amor, debe darse. Unos en vanguardia, al pie del cañón, roturando el terreno y regándole con el sudor de la frente, y tal vez con la propia sangre; hombres y mujeres de toda raza y color que forman el batallón pacífico de las avanzadillas de la Iglesia, como nuevos mensajeros de paz.

Otros, acá, en retaguardia, ofreciendo por medio de ese maravilloso dogma de la Comunión de los Santos, sus sacrificios y oraciones al par que sus limosnas, para que se extienda el Reino de Dios, y para que todos los hombres en todas las latitudes puedan exclamar con Isaías:

¡Qué hermosos son sobre los montes, los pies del mensajero, que anuncia la Paz...! (Isaías, 52, 7).

María del Pilar Cos-Gayón y Cabello.

Todo para la construcción MAS BARATO EN:

Almacenes «ECAM»
Telf. 1892 AVILA
« 111 PEÑARANDA
« 2213305 (4 líneas) MADRID

El congreso de solteros de Valkeburg

En Valkeburg (Holanda) se acaba de celebrar un congreso de solteros, que según se dice ha estado muy animado y divertido, pues aunque el congreso era de hombres solos, fuera de las sesiones han organizado fiestas y bailes, a los que, naturalmente, habrán acudido muchas señoritas solteras, que probablemente habrán quedado defraudadas, finalmente. En Australia hay muchos solteros a la fuerza por falta de mujeres, que sin duda alguna, se pasarían por la vicaría en cuanto pudieran,

pero cuando en estas naciones europeas, en donde abundan las mujeres, sale un hombre con vocación de soltero, no hay manera de convencerle.

En el congreso de Valkeburg, los hombres solitarios han discutido principalmente éste, para ellos, importante problema: los impuestos. Han acabado votando una moción en la que solicitan de los Gobiernos que rebajen los impuestos que actualmente gravan sus presupuestos. ¡Habrás visto audacia!

Esos hombres que no tienen ni mujer, ni hijos, quieren todavía que les rebajen las cargas fiscales. Ellos que no tienen que comprar zapatos femeninos, que cambian de moda constantemente, que no tienen que pagar matrículas escolares. Realmente no hay derecho, lo que deberían hacer todos los Gobiernos es gravar aún más el impuesto de soltería, a ver si se incrementan los matrimonios. Tienen demasiadas ventajas, económicas los solteros, para que encima vengan pidiendo rebajas fiscales.

ABULENSISMO

LA EMOCION DE LA CIUDAD

CLXV.—Curiosidades

Además del interés arquitectónico de toda la capilla de Mosén Rubí en sus dos cuerpos, gótico del último período y renacentista de mediados del siglo XVI; además del ornato exterior de balaustrada, columnas corintias, escudos y pináculos, son dignos de consideración los adornos interiores: el suntuoso tramo de nave del Renacimiento con bóveda semiplana, triple arcada de columnas pareadas, anchas pilas-tras, hornacinas con flameros alabastrinos, ventanales con vidrieras artísticas atribuidas a Nicolás de Holanda... El altar mayor tiene tres cuerpos: en el primero, el cuadro de San Marcos, Evangelista, lleva la firma de Felipe y fecha 1627; Santa Teresa de Jesús transverberada está firmado por Guilielmus Dirikxen y tiene fecha de 1629. Estos hermanos Dirikxen pintaron también sin duda los demás cuadros del retablo: San Joaquín, San Francisco de Asís, La Anunciación, y el superior del Calvario.

Junto al arcosolio de la Virgen del Rosario se advierte el sepulcro de don Juan José Cernecio, marqués de Bárboles y de Fuente el Sol, conde de Parcent, nacido en 1870, y sigue luego el lugar en donde yace doña Fernanda de Carvajal y Queralt, marquesa de Bárboles, quien vivió desde 1814 a 1848. Muerta en plena lozanía, treinta y cuatro años, la joven marquesa inspiró un bello cuadro evocador de su rostro para representar a Santa Isabel de quien era devota y que se halla bajo el arcosolio del sepulcro como San Juan Evangelista en el anteriormente reseñado. Santa Isabel—lo mismo miremos a la madre del Bautista, que a las reinas de Hungría, y de Portugal, o a la hermana del rey San Luis de Francia—evoca siempre caridad, aureola de doña Fernanda.

A la derecha mirando al retablo mayor se pueden leer las laudas: del malogrado joven don Fernando de la Cerda Ugarte-Barrientos (1888-1909) con un lienzo de San Fernando sobre la sepultura, y de don José Máximo Cernecio, conde de Parcent y marqués de Fuente el Sol (1794-1851) con un San José pintado por el duque de Parcent en el primer decenio del siglo actual. En el centro del templo está reconstruido el sepulcro de doña María de Herrera y su esposo, fundadores, pues fue deshecho en el siglo XVIII y sus piezas estuvieron distribuidas en varios lugares del templo, sirviendo el hermoso león de alabastro de base para la columna que sostuvo el púlpito viejo... No se hallaron para la reconstrucción ni los restos de los señores don Andrés y doña María, ni la primitiva lápida del cenotafio.

Tiene la iglesia, en el coro, una colección muy buena de doce cuadros representando a los Apóstoles pintada en el siglo XVII, y una réplica de dicha colección en el templo realizada con exquisita fidelidad y delicadeza por don José Alberti, así como también otras joyas estimables.

Pedro de ULACA.

El aparcamiento en el Mercado Grande

El Ayuntamiento en su afán de dar las máximas facilidades a los automovilistas sin perjuicio ni para la circulación ni para los peatones, está llevando a cabo un detenido estudio de las posibilidades actuales de la plaza de Santa Teresa con el fin de delimitar con claridad los lugares de aparcamiento, teniendo en cuenta las dificultades que presentan las obras que se realizan.

Posiblemente el lunes serán colocadas ya las señales indicadoras y se ruega a todos la máxima colaboración ya que las circunstancias actuales no permiten determinaciones concretas.

Artistas singulares

Privados de sus manos, pintan con la boca o con los pies

No descubrimos nada nuevo si afirmamos que la vida ofrece una serie de dificultades y problemas que prácticamente nos tienen en constante preocupación y que incluso en ocasiones nos afectan tanto que nos hacen perder la tranquilidad y el buen humor.

Sin embargo, tampoco es nuevo para nadie decir que cuando sabemos luchar por vencer todas esas dificultades y obtenemos un resultado positivo, nuestra satisfacción es inmensa y nos proporciona una alegría y un optimismo que compensa con mucho todo nuestro esfuerzo. Indudablemente, lo que más afecta a nuestro ánimo es nuestra salud, nuestro estado físico, y, por ser lo que más nos afecta, a los problemas de este orden es a los que más trabajo nos cuesta sobreponernos, hasta el punto de que no es difícil encontrar casos de personas que no lo han conseguido. Por eso es admirable el hombre que falto de algunos de los principales miembros del organismo ha sabido vencerse así mismo consiguiendo suplir la falta de esos miembros con otros de los que componen el cuerpo humano.

En las fechas navideñas habrán llegado en años anteriores a sus casas probablemente unas colecciones de tarjetas, reproducciones de originales que unos artistas han pintado con la boca o con los pies y que la Editorial «Artis-Muti» les ofrece por un precio módico. ¿Piensa alguien al recibir esas tarjetas que son el fruto del trabajo de unos hombres a los que les faltan los brazos? ¿Piensa alguien que esos hombres han conseguido hacerse seres útiles a la sociedad con su arte? Posiblemente no. Pocas personas habrán pensado al recibir la oferta de estos «Christ-

Ecos de Sociedad
Natalicio

En Candeleda ha dado a luz un hermoso niño, el primero de sus hijos, la distinguida esposa del ingeniero de la Azucarera del Duero don Vicente González Cordero (de soltera Angelita Gil).

El recién nacido, a quien se le impusieron los nombres de José Vicente, recibió las aguas bautismales en la iglesia parroquial de la citada villa.

Tanto la madre como el recién nacido se encuentran en perfecto estado de salud.

Reciban nuestra cordial enhorabuena los señores de González Cordero, así como los abuelos maternos don Antonio Gil y señora, tan queridos en nuestra provincia.

mas» que estos pintores mutilados en lugar de sumirse en la melancolía, en una inútil tristeza, o en una absurda desesperación, han sabido mostrar al mundo que no son seres inferiores, que, aunque mutilados, son capaces de hacer con la boca o con los pies, con unos medios ínfimos, lo que muchos no somos capaces de hacer con las manos.

Hoy han llegado a nuestra redacción cinco tarjetas pintadas por estos artistas, y hemos pensado que pronto empezarán a llegar a domicilios particulares. Nosotros pretendemos únicamente que aquellos que las reciban en sus casas piensen en esto, piensen que esas cinco tarjetas que «Artis-Muti» les ofrece por treinta pesetas, son el símbolo de la fe y la esperanza, de la actitud valerosa de unos hombres que quieren tener un puesto en la vida. Y, piensen, que son muchas las tarjetas de felicitación que en cada casa se adquieren durante las fechas navideñas.

José Javier LUMBRERAS.

Catástrofe en el Pantano de Torrejón

(Viene de primera página)

zan para la construcción del pantano de Torrejón, situado a 72 kilómetros de Cáceres, sobre el río Tajo en su confluencia con el Tiétar, a causa de una avería en el sistema de contención del túnel de trasvase del Tajo al Tiétar, que pasaba precisamente por la sala de máquinas, se ha producido una irrupción de agua en este túnel y en los canales adyacentes. Como consecuencia de ello, el agua sorprendió en el túnel a unos cincuenta obreros, pero, sin embargo, por el inmediato funcionamiento de los sistemas de alarma, y como fue relativamente lenta la acometida del agua, bastantes de estos obreros se pudieron poner a salvo contando con la ayuda de sus compañeros

Sesión de la Cámara de Comercio

Peregrinación jubilar a Santiago.—Deficiencias en el servicio telefónico

El día 19 del actual, celebró el Pleno de la Cámara Oficial de Comercio e Industria de Avila, su regular sesión mensual, que fue presidida por don Lope Santodomingo, y en la que fueron tratados, entre otros, los siguientes asuntos:

REUNIONES INTERNACIONALES.—Fue informado el Pleno de la XII Reunión de la Liga Árabe de Cámaras de Comercio, Organismo que vincula a todas las Cámaras de los Países Árabes y que está representada en Madrid, por el Consejo Superior de Cámaras, habiendo asistido invitados excepcionalmente representantes de las Cámaras españolas.

Asimismo se informó del XVIII Congreso Internacional de Empresarios de Comercio, celebrado en Córdoba recientemente, y al que concurrieron representantes de nuestras Corporaciones.

INDEMNIZACIONES POR RAZON DE MATRIMONIO.—Conoció la Cámara el contenido del escrito dirigido por el Consejo Superior al señor ministro de Trabajo relacionado con la indemnización que debe percibir la mujer trabajadora que rescinda su contrato por la causa indicada.

ASAMBLEA NACIONAL DEL COMERCIO TEXTIL.—Fueron conocidas las conclusiones de dicha Asamblea, celebrada en Barcelona en los primeros días de octubre. Referidas conclusiones podrán ser examinadas en la Secretaría de la Cámara por los electores a quienes pudiera interesar.

PEREGRINACION JUBILAR A SANTIAGO.—Existiendo el proyecto de organizar una peregrinación colectiva a Santiago de Compostela, para que las Cámaras ganen el Jubileo del Año Jacobeo, fijada en principio para finales del próximo mes de noviembre, se acordó por el Pleno invitar a los comerciantes e industriales que pudieran estar interesados en acudir a dicha peregrinación se informen en la Secretaría de la Cámara de los detalles convenientes.

INFORMES VARIOS.—Con la participación de todos los señores vocales fue analizada la actual coyuntura en los distintos sectores de la demarcación, sirviendo las con-

clusiones adoptadas para la confección del informe económico mensual que se eleva a la Superioridad. También conoció el Pleno el informe emitido a expediente de crisis laboral en una industria de la jurisdicción, y se acordó emitir el interesado por la Delegación de Industria a tarifas de agua a aplicar en Las Navas del Marqués.

ELECCION DE NUEVOS VOCALES.—Para cubrir vacantes existentes en diversos Grupos de la Sección de Comercio fueron elegidos, mediante votación secreta, los señores, don José Kaiser, don Olegario Pérez, don Carmelo Hernández, don Luis D'az y don Manuel López (director del Banco Hispano Americano), y por el Grupo 5.º de la Sección Industria, don Demetrio Prieto.

PARTICIPACION DEL COMERCIO E INDUSTRIA EN LAS FIESTAS DE SANTA TERESA.—Mostró el Pleno su satisfacción por la asistencia numerosa de electores a los actos religiosos organizados por la Cámara el pasado día 12 y que sirvieron para poner de manifiesto el fervor teresiano del Comercio e Industria de la Capital, haciéndose constar en acta la gratitud corporativa a cuantos electores participaron en dichos actos, y la felicitación más cordial y sincera a los comerciantes de las calles que fueron iluminadas con motivo de las fiestas Patronales, y especialmente a los promotores señores Sánchez Cuesta y Grande Aparicio, lamentando que, aunque afortunadamente muy escasas, se hubiera producido alguna abstención de comerciantes que no quisieron cooperar a la iluminación de la calle donde se encuentran instalados sus establecimientos.

SERVICIO TELEFONICO.—Por unanimidad se acordó elevar la más enérgica protesta de la Cámara a la Compañía Telefónica Nacional de España por las constantes irregularidades y demoras que los usuarios del teléfono vienen soportando, y particularmente el comercio y la Industria a quienes en ocasiones se causan perjuicios de consideración al no poder comunicarse con la rapidez que fuera de desear con proveedores y clientes.

y técnicos, que inmediatamente se movilizaron. El agua del embalse comenzó a discurrir por el cauce del río, seco en ese momento, y donde trabajaban en el dragado y limpieza más de cuatrocientos obreros, que pudieron evacuar antes de que el agua invadiese el lecho del río. Más de veinte unidades de maquinaria quedaron abandonadas y fueron alcanzadas por la inundación.

MOMENTOS DE PANICO

En los primeros momentos fue recogido el cadáver de Florencio Martín García, y en los botiquines de la empresa fueron asistidos cinco heridos, dos de ellos de carácter más grave, por lo que fueron llevados al centro asistencial de Talavera de la Reina. Sin embargo, y dado que el pánico hizo abandonar el trabajo a un buen número de obreros; se desconoce si habrá algún desaparecido hasta que no se haga una comprobación oficial por la lista de trabajadores. No obstante, existe la impresión de que puede haber entre quince o veinte desaparecidos. Los trabajos fueron suspendidos en dicha zona; pero, según información de los técnicos,

en cuanto las aguas del embalse alcancen la cota del canal inundado, los trabajos se reanudarán, esperándose que pueda hacerse posiblemente hoy.

El caso humano más lamentable de esta jornada se ha producido entre los hermanos José María y Fulgencio Avila. El primero se encontraba como soldador en el interior del túnel cuando ocurrió la avenida, y su hermano, al darse cuenta de ello, trató de rescatarlo, sujetándolo largo rato por una mano, sin que pudiera extraerlo. Por fin hubo de soltarlo.

Cien millones para mitigar el paro obrero

Por el Ministerio de Trabajo han sido concedidas subvenciones, por un total de cien millones de pesetas, para mitigar el paro obrero en veinticuatro provincias españolas.



viajes velasco

AGENCIA DE VIAJES

Título 126 del Grupo B en dependencia de Viajes Universal título n.º 63 del Grupo A. Excursiones; Bodas; Reservas de hoteles; Billetes ferrocarril y avión; Vacaciones; Viajes colectivos e individuales; Pasajes.

C/ GENERALISIMO FRANCO, 13 - AVILA - TELF. 1321



Hacia un Arévalo mejor

AREVALO. (De nuestro corresponsal Gerardo MUÑOZ).— Bajo este lema puede considerarse todo el plan que se ha desarrollado en Arévalo, para un mejoramiento urbanístico de la ciudad en estos días. Han sido adjudicadas las treinta y siete parcelas ofrecidas en subasta con superficie suficiente, unos 150 metros cuadrados aproximadamente, para construir una vivienda. El precio que se ha pagado voluntariamente, ha oscilado de las mil pesetas metro cuadrado, a las cuatrocientas.

Estas parcelas de terreno han sido concedidas con la obligación de construir en ellas edificios de tres plantas. Están situadas en la avenida de Emilio Romero, en el centro de lo que se supone será el futuro Arévalo. En la zona donde está enclavada la ciudad escolar, donde está reservado espacio para zona industrial, y donde han de levantarse edificios que den auge, importancia y belleza incomparable.

No solamente serán estas obras a realizar por particulares, sino que también la Corporación Municipal y organismos provinciales, contribuirán al embellecimiento de estos accesos a la ciudad con zonas verdes y alumbrado eléctrico moderno, además de hacer obras de alcantarillado a toda esta zona que ya se la ha denominado "Gran Vía arevalense". Y con mucha razón.

También hay proyectos que se realizarán en breve plazo en la zona norte de la ciudad, como es el derriuir corrales que existen en la parte de San Miguel y construir viviendas confortables y modernas, creación de jardines y mirador hacia el río Arevalillo. Arévalo va a mejorar su urbanización. El alcalde, don Félix Sobrino Legido y su equipo de corporación, estudian con entusiasmo y sin descanso estos problemas cuya solución ha de beneficiar a la ciudad, sin olvidar la mejora de la calle de San Juan con espacio para aparcamiento de coches.

CONSTRUCCION DE LA PLAZA DE TOROS

Es del dominio público la idea o proyecto de la construcción de una plaza de toros. El deseo es que, salvo imprevistos, esté levantada para las próximas ferias de junio de 1966. La necesidad de ella es latente, no para satisfacer unos deseos propios, de la ciudad, sino también para dar satisfacción a toda esta zona morañega y del distrito de Arévalo y localidades cercanas de la provincia de Segovia. En total son más de cien pueblos. Es primordialmente, una necesidad turística.

Pero el comentario general es el desacierto en la elección de emplazamiento, la Caminanta. Es desacierto total y rotundo, porque el desplazamiento a la plaza ofrece dificultades e inconvenientes, mucho más cuando el recorrido es a través de desniveles y cruce de un puente antiguo, el de Medina del Campo, estrecho para la circulación de hoy, y peligrosísimo en día de mucho tránsito.

Se oye en la calle que se va a

Bar Restaurante SOL

Nueva instalación en Carretera Madrid - Salamanca (Junto a la gasolinera)

Amplios salones para bodas y banquetes

Excelente cocina Servicio esmerado

elevar un escrito a la Corporación solicitando el desistimiento de la construcción en la zona de la Caminanta por aficionados y vecinos. Los rumores coinciden y todos pensamos en la zona del Teso Nuevo, de la Remonta Caballar u otras, cuyo desplazamiento será mejor y más cómodo.

70º ANIVERSARIO DE LA SOCIEDAD LA ESPERANZA

Esta sociedad popular, simpática y alegre, ha celebrado el 70º aniversario de su fundación. La Esperanza es Arévalo, porque todos los arevalenses están ligados a la sociedad. Y el 70º aniversario se ha celebrado por todo lo alto con fiestas para los casados, para la juventud y para los niños. Y como arevalense que es esta sociedad no ha olvidado la instalación de una tómbola a beneficio del Hospital de San Miguel Arcángel de la ciudad.

La «Chunga» bailará en Avila y un pueblo elegido de la Provincia

La popular "Chunga", Micaela Flores, que iniciará el día primero de noviembre una gira por toda España, en una serie de recitales con el título general de "La Chunga en la Unesco", espectáculo que trata de divulgar la interpretación que esta bailarina hizo en el Palacio de la Unesco, de París, hace un año aproximadamente, sobre "El auténtico canto y baile gitanos", actuará en Avila, así como en otras capitales. También llevará a cabo otra gira gratuita al concluir la primera, en el curso de la cual bailará en la plaza mayor del pueblo elegido como representativo de nuestra provincia.

LA PRIMERA ESTACION ESPACIAL DE CEBREROS, REALIDAD INMEDIATA

Hace tres días que el Ayuntamiento de Cebros y el Distrito Forestal, han concedido autorización a los Servicios de la N.A.S.A. para la ocupación de los terrenos en los que se va a montar la estación espacial de colimación y las dependencias inherentes a la misma. Estos terrenos ocupan una ex-

tensión aproximada de seis hectáreas. Esta estación, gemela a la de Robledo de Chavela y a la que se construirá más tarde entre Fresnedilla y Navalagamella, en la provincia de Madrid, al parecer será construida en un plazo récord. Una vez en funcionamiento las tres estaciones señaladas se construirá, también en Cebros, la Central, que agrupará a las otras tres. Con esta

cadena, los servicios espaciales norteamericanos controlarán todos los vuelos de sus aeronaves y el futuro viaje a la Luna.

ANTES DE QUE LLEGUEN LAS LLUVIAS

El pueblo de Vita pide angustiosamente ante la proximidad del invierno que sea reparado el camino que desde Herreros de Suso va a Santo Tomé de Zabarcos y pasa por la localidad, El Parral y Sigueres. Hace dos años se llevó a cabo la explanación del mismo, pero así quedaron las cosas por falta de medios y como discurre por zonas bajas en época de lluvias se hace totalmente intransitable incluso para los vehículos, pues según nos han informado, en ocasiones hay que utilizar tractores para poder sacar a los enfermos graves. La reparación completa es muy costosa y por ello bastaría con arreglar los tramos más impracticables.

ABASTECIMIENTO DE AGUA PARA TRES PUEBLOS

Va a ser realizado el abastecimiento de aguas en las localidades de Navatejares, Cabezas Altas, Aldeaseca y Donvidas con un presupuesto global superior al millón de pesetas. Para ello, la Comisión de Servicios Técnicos tiene anunciado el correspondiente concurso de adjudicación de obras. Poco a poco todos los pueblos de la provincia van siendo dotados de los servicios más indispensables como son luz, teléfono y éste del abastecimiento de agua en fuentes públicas.

MINERAL DE PLOMO EN NAVALONGUILLA

Por iniciativa privada se ha solicitado permiso para una investigación de cuarenta pertenencias de mineral de plomo en el lugar denominado Garganta de los Caballeros del término municipal de Navalonguilla. La zona denunciada se halla a unos doscientos metros del lecho del arroyo citado.

García Zurdo.

La arqueta del monumento a La Santa

Sobre las cinco y media de esta tarde fue descubierta la pequeña arqueta —un tubo de plomo de unos 35 centímetros— dentro del cual se hallan los documentos y monedas colocadas al iniciar los trabajos del Monumento a Santa Teresa, del Mercado Grande. Debidamente custodiado ha sido llevado a la Alcaldía donde se procederá a su apertura. Hasta el momento de cerrar nuestra edición, nada se sabe del contenido exacto, pero ésta es la noticia.

No hay inconveniente climatológico ni atmosférico para el lanzamiento del «Gemini»

CABO KENNEDY, 23.— Los meteorólogos de la N. A. S. A. que estudian la situación climatológica y atmosférica para el lanzamiento de la cápsula «Gemini» informan que aunque habrá niebla, ésta no será lo suficientemente espesa como para impedir el lanzamiento de los astronautas.

Servicios de Urgencia

TELEFONOS

BOMBEROS...	1034
POLICIA...	1386
URGENCIA MEDICA A DOMICILIO...	2514
TAXIS...	1959
AMBULANCIAS...	1053 y 1220



Plaza de Santa Teresa, 12 (Mercado Grande)

XLI Día Universal del Ahorro

31 de Octubre de 1965

Gran Sorteo de Regalos

Primer premio

Un Coche Renault 4 Super

100 premios más

Recoja los boletos para participar en este gran Sorteo de Regalos, en las oficinas Centrales de la Caja, o en cualquiera de sus oficinas en la provincia

Familia que ahorra... familia feliz



El Avila, con un equipo de circunstancias, por tener varios lesionados, recibirá al Femsá madrileño

La Residencia jugará en Madrid con el Puerta Bonita

Cada vez se le complican más las cosas al Real Avila. Ahora, cuando ya sólo quedaba por recuperar el defensa Peñalva, han surgido las bajas, por lesiones, de Santero, Pozo y Rodri; esto contando con que Felipe —que salió el domingo último sin estar del todo bien— se haya recuperado y pueda seguir ocupando un puesto en el equipo.

Difícil papeleta para el equipo abulense que parece ha solucionado momentáneamente la Directiva del Club fichando a dos muchachos —Pato y Miguel Angel— del otro equipo local.

Con éstos, si todo ha salido bien, completará el equipo que mañana se enfrentará al Club Deportivo Femsá en San Antonio.

No es encuentro que estimesmos fácil porque el Femsá, pese a que sólo ha conseguido cuatro puntos, de otros tantos empates, no es equipo flojo. Hay que tener en cuenta que si ha perdido cuatro puntos en su terreno de la Ciudad Lineal ha sido frente al Talavera —dos— y Plus Ultra y Santa Bárbara —uno—, mientras ha empatado al Moscardó y Aranjuez, a domicilio. Y ahora tiene que salir en todos los terrenos a ganar su primer encuentro y a enjugar negativos.

Con un Avila que hubiera podido sacar una misma formación dos tardes seguidas y contando que el equipo iba a más, recordemos los encuentros contra el Conquense y el Atlético de Madrid, así como la magnífica segunda parte del domingo pasado en Getafe, el pronóstico para mañana sería netamente favorable. Pero ahora hay que tener en cuenta la obligada nueva alineación, aunque confiamos en que cada jugador tratará de superarse y que los debutantes abu-

lenses —si todo está arreglado— cumplan a satisfacción ya que son muchachos que saben lo suficiente para hacer buen papel y quien sabe si para ganarse el puesto.

Hace falta que los espectadores animen sin descanso al equipo y particularmente a los que se presentan en Tercera División, sabiendo perdonar cualquier fallo.

Si todos, cada uno desde su puesto, ponemos nuestro mejor entusiasmo el triunfo tendrá color abulense.

El partido empieza a las cuatro y cuarto.

—O—

La Residencia Provincial de Organizaciones viajará mañana a Madrid donde tendrá como adversario al Puerta Bonita.

Tiene que jugar mucho la «Resi» para superar, o al menos igualar, al rival de turno que es uno de los mejores del Grupo Primero de la Segunda Regional, como lo demuestra su segundo lugar en la clasificación, igualado a seis puntos con el líder.

Pero los residenciales, aunque se verán privados de dos de sus firmes puntales, se emplearán a fondo para tratar de continuar imbatidos.

J. GOAL.

Curso de Teología para Seglares

Con gran afluencia de público se celebró el jueves, día 21, en el salón del Asocio, la apertura del Curso de Teología para Seglares, correspondiente al año 1965-1966. Presidió el acto el ilustrísimo señor vicario general de la Diócesis, doctor don Castor Robledo, acompañado en la presidencia por el muy reverendo padre prior del Convento de Santo Tomás, fray Manuel Ferrero, O. P. y del M. R. P. presidente del Instituto de Teología, fray Claudio García, O. P.

Hizo uso de la palabra, en primer término, el padre presidente

quien glosó la enseñanza del Concilio Vaticano II acerca del papel de los seglares en la Iglesia. A ellos les pertenece por propia vocación buscar el reino de Dios tratando y ordenando, según Dios, los asuntos temporales. Muy en especial les corresponde iluminar y organizar todos los asuntos temporales a los que están estrechamente vinculados, de tal manera que se realicen continuamente según el espíritu de Jesucristo (Cons. de Ecclesia). Debido a esto se tratará en el presente Curso de la Teología de las realidades terrenas. Hizo una breve síntesis del contenido del programa.

Acto seguido el R. P. Luis LOPEZ, O. P., desarrolló su conferencia acerca del tema: **Valores humanos y terrestres en la Biblia: El hombre a la hora de la creación**, cuya síntesis ofrecemos seguidamente.

«En la Biblia —dijo— no hay ninguna exposición sistemática sobre el hombre ni sobre los valores; pero el hombre y todas las cosas son valoradas desde las alturas de las miras de Dios, quien juzga de todas las cosas según el supremo valor. Que valgan el dinero, el poder, la salud y el vigor, la belleza, el trabajo, la técnica, la civilización, etc., según la Biblia es el vasto campo que se nos abre a la investigación. Ante todo cabe preguntarse qué vale el hombre desde esas perspectivas de Dios.

En el relato sobre la creación y el paraíso encontramos una definición del hombre y la valoración fundamental de los sexos.

El hombre es «imagen de Dios». Este concepto define una relación especial del hombre a Dios que no tienen los animales: el homicidio es un crimen de lesa majestad divina por atentar contra la «imagen de Dios». El ser imagen de Dios implica dos cosas: dependencia absoluta de Dios y la grandeza de parecerse a El. El ateísmo hace del hombre un absurdo: es la filosofía de la desesperación.

En el relato del Diluvio aprendemos que el hombre, a pesar de tantos pecados, sigue siendo imagen de Dios: la imagen de Dios es inamisible y se transmite por generación. Ella es también la razón del señorío del hombre sobre la tierra y los animales; el fundamento de la misión terrestre del hombre, de su ordenación a sojuzgar la tierra y los animales; a humanizar el mundo (Inamisible quiere decir que no puede perderse).

Como imagen e imitador de Dios el hombre en su quehacer terreno ha de contemplar a Dios y luego ir a trabajar: el trabajo por el trabajo es deshumanizador; convierte al hombre en un tornillo del gran engranaje de la producción.

La imagen de Dios expresa el concepto de mandatario, sustituto o lugarteniente, como se

comprueba ampliamente por la idea de imagen en el mundo oriental, asirio-babilónico y egipcio sobre todo.

Hombre y mujer son igualmente imagen de Dios. La razón primera de la creación de la mujer no es la sexual: Dios la crea como compañera y ayuda psicológico-afectiva del hombre. El hombre (como la mujer) es un ser social; pero la sociedad más íntima en el orden natural es el matrimonio. Por la creación de la mujer Dios resuelve el problema de la soledad de Adán. La razón sexual ya estaba prevista en la creación de Adán. La capacidad de iniciativa, el despliegue activo de la fuerza de Adán quedan perfeccionados por la ayuda psicológica de la mujer.

Las expresiones «hueso de mis huesos y carne de mi carne» son modos de denotar el parentesco en el lenguaje hebreo corriente: con ellas quiere decir Adán que la mujer específicamente es igual que él. La diferencia sexual es importante en cuanto base de la procreación; pero no les diferencia del mundo animal.

En el relato del paraíso el hombre aparece entregado al trabajo, dotado de iniciativa y de ciencia, cosas que no han de negarse tampoco a la mujer. Pero mientras la fuerza física es más propia del hombre, el sexo débil lleva consigo, tanto en la especie humana como en las animales, una mayor finura y delicadeza de formas físicas, mayor belleza, que es mayor fragilidad también. Su misión, sin embargo, en el terreno psicológico es de gran transcendencia. La diferencia sexual ante Dios no tiene importancia ninguna: «en Cristo Jesús no hay varón ni mujer», dirá San Pablo. La especie humana en su doble sexo tiene una gran misión en el mundo, en que hombre y mujer han sido colocados como imagen de Dios, puente entre El y la naturaleza, que deben someter, humanizar y ordenar al Creador.

Finalizó el acto con unas palabras del vicario general de la Diócesis, quien en nombre del excelentísimo y reverendísimo señor Obispo declaró inaugurado el Curso, agradeciendo a los Padres Dominicos el trabajo que se toman de poner al alcance del seglar abulense esta oportunidad de formarse teológicamente. Asimismo felicitó a los asistentes por la inquietud manifestada al acudir a estos cursos, lo cual redundará en bien personal de ellos y en el de toda la Diócesis.

Tomás RUIZ.

RESTAURANTE TIPICO

MESON
del **RASTRO**

BODAS Y BANQUETES

Aumentó el coste de vida

Se calcula en un 4'5 respecto al mes de diciembre pasado

Según los datos, todavía con carácter provisional, que facilita el «Boletín Estadístico del Banco de España», el índice general del coste de vida ha subido en agosto, con relación al mes anterior, el 0,5 por 100. Con relación al mes de diciembre pasado el aumento supone el 4,50 por 100 para el tiempo transcurrido del año. La tendencia estable que en este índice se dió a partir del mes de abril parece haberse debilitado algo. Con todo, el aumento que se dió en agosto del año pasado en relación con el mes de julio fue de 1,6 por 100, y para dicho momento el alza en los ocho meses de 1964 representa el 6,6 por ciento.

Con cuatro copas de más...

PERO DE CONAC, CONAC

BRANDY 501

Garantizan su calidad:

Carlos y Javier de Terry

Representante Avila y Provincia:

JOSE SANCHEZ. Reyes Católicos, 21 y 23

Información Regional

SEGOVIA.—Empezó la reconstrucción de Turégano.

PALENCIA.—El lunes llegarán cinco ministros a la ciudad.

ZAMORA.—Nueva emisora de radio.

SEGOVIA.—Varios técnicos han comenzado a trabajar sobre el terreno, para llevar a cabo el correspondiente levantamiento de planos y toma de todos los datos precisos para la redacción del oportuno proyecto de reconstrucción del barrio de Bobadilla, en Turégano. Este hecho hace suponer que, no tardando mucho, puedan comenzarse también las tareas de descombro.

El director general de Saneamiento ha visitado de nuevo la barriada siniestrada, y se ha reunido con las autoridades locales a fin de cambiar impresiones con objeto de presentar en el Consejo de Ministros un plan desarrollado para futuras actuaciones en el lugar. También el jefe provincial del Servicio Nacional del Trigo ha acudido a Turégano al objeto de poner en marcha las entregas de semillas y aperos, a crédito, en favor de los labradores

damnificados, los cuales trabajan ya en sus correspondientes tierras con las semillas que se les ha facilitado.

ZAMORA.— Desde hace días los habituales radioyentes de la capital y provincia se han visto gratamente sorprendidos con la presencia en el espacio de una nueva emisora, se trata de la nueva emisora «Radio Popular E. A. K. 26» que acaba de ser instalada en esta capital y viene realizando emisiones por vía de pruebas, hasta dentro de pocos días, que será oficial y solemnemente inaugurada.

PALENCIA.— Procedentes de la provincia de Valladolid, llegarán a Palencia, en las últimas horas de la tarde del lunes, día 25, siendo recibidos por el excelentísimo señor gobernador civil y demás autoridades y jerarquías civiles y sindicales de la capital y provincia, los titu-

lulares de los departamentos de la Gobernación, Obras Públicas, Agricultura y comisario del Plan de Desarrollo y posteriormente el martes el ministro secretario general del Movimiento, quienes celebrarán una amplia reunión en el Gobierno Civil.

CONTRA EL
PAPO O PAPERERA



CAPSULAS
VITAN

DOMSA

(Dominguez, S. A.)

Concesionario «RENAULT»

Talleres y oficinas | Avenida de Madrid, 3
Avenida de Portugal, 29

Teléfono 1427

El proyecto de ley de Prensa e Imprenta

(Continuación)

Art. 51. **Inscripción.**— Las empresas editoriales habrán de inscribirse, antes de dar comienzo al ejercicio de sus actividades, en un registro que se llevará en el Ministerio de Información y Turismo y se denominará Registro de Empresas Editoriales.

Contra la degeneración de inscripción se dará el mismo recurso que establece el artículo 30.

Art. 52. **Solicitud de inscripción.**—La inscripción se practicará previa instrucción de un expediente, en el que se hará constar para que figure en el registro:

1. Nombre y razón social, nacionalidad y domicilio de la persona natural o jurídica titular de la empresa.

2. Reglamento de la empresa o estatuto de la sociedad.

3. Nombre del fundador o fundadores y de las personas a las que se encomienda la gestión y administración.

4. Descripción del patrimonio de la empresa y, en su caso, capital social suscrito y desembolsado.

5. Líneas generales del plan editorial y financiero y medios para su realización.

Cuando la forma jurídica adoptada sea la de una sociedad, se presentará, además, copia autorizada de la escritura pública de constitución y de los acuerdos sociales relativos a nombramientos de administradores y gestores, así como certificación de los asientos correspondientes del Registro Mercantil.

Art. 53. **Derecho a la inscripción.**—La inscripción se practicará cuando en el expediente se hayan aportado los datos exigidos en el artículo anterior.

La Administración podrá solicitar cuantos datos complementarios estime convenientes para la debida identificación de las empresas editoriales, e igualmente requerir a las mismas para que le comuniquen las modificaciones que se hayan producido con posterioridad a la inscripción. En todo caso, las empresas editoriales comunicarán al Registro, semestralmente, las modificaciones habidas en relación con los hechos que fueran objeto de inscripción, así como las alteraciones de su plan editorial.

Art. 54. **Beneficios.**— Una vez inscrita en el Registro la empresa editorial, participará de los beneficios de carácter tributario, económico, postal, de distribución, comunicación y cuantos otros análogos se otorguen.

DE LAS PUBLICACIONES, AGENCIAS Y CORRESPONSALES INFORMATIVOS EXTRANJEROS

Art. 55. **Impresos extranjeros.** La difusión en territorio nacional de los impresos editados en el extranjero, de cualquier clase y en cualquier lengua en que estén redactados, quedará sometida a las disposiciones de la presente ley. Reglamentariamente se determinarán los requisitos necesarios para proceder a la difusión de dichos impresos, así como los relativos a la identificación de los importadores responsables.

Art. 56. **Agencias informativas extranjeras.**—Las agencias informativas extranjeras que actúen en España para suministrar material informativo al exterior estarán obligadas a acreditar a sus corresponsales ante el Ministerio de Información y Turismo.

Art. 57. **Corresponsales informativos del extranjero.**—Los corresponsales informativos de cualquier medio de difusión extranjero deberán acreditarse ante el Ministerio de Información y Turismo, donde se llevará un registro de los mismos.

Cuando los corresponsales tengan nacionalidad española deberán reunir los requisitos exigidos en España para el ejercicio de la profesión periodística.

El Ministerio de Información y Turismo podrá cancelar la inscripción de aquellos corresponsales cuya información sea falsa o sistemáticamente tendenciosa.

mero siguiente si la periodicidad es más dilatada.

Art. 60. **Forma de inserción.** La inserción del escrito habrá de realizarse en la misma plana y columna y con los mismos caracteres tipográficos con que se publicó la información, y será gratuita cuando no exceda del número de líneas del texto o espacio gráfico al que se replica. La publicación de que se trate no podrá publicar en el mismo número comentarios o apostillas a la réplica.

(Continuará).

Alquilo o traspaso

panadería. Razón: Rosario Garciñuño. María Vega, número 3. Cardeñosa.

El Hogar de Avila en Madrid

(Viene de segunda página).

parecer, y lo cual ha sido causa del retraso en dar estas líneas a la imprenta. No, mis queridos compañeros de Junta, no; por ese procedimiento, aunque sea lamentable tener que confesarlo, no lograríamos nuestras nobles y elevadas ambiciones.

Para la construcción del magnífico Casino que hoy existe en nuestra capital abulense, y del

cual nos hallamos legítimamente orgullosos, se pretendió también que saliese el dinero de las bolsas particulares; pero solamente se logró una sexta parte, en números redondos. Entonces se acudió al crédito, y no tardó en aparecer la solución definitiva, por la valentía de los directivos y la inteligente comprensión de una entidad financiera y benéfica de nuestra propia ciudad. Se construyó, pues, por ese medio, la estúpida edificación actual y aun se adquirieron algunos solares de añadidura, en los cuales van a ser ahora construidas piscinas, boleras, solarios y todas las dependencias anejas que se precisen. Otros cinco o seis millones parece que van a costar estas nuevas obras, también proporcionados en gran parte por el organismo antes aludido, con un razonable interés y con las garantías que ofrece el valor del propio edificio, reforzadas aquellas, suponemos, con algunas firmas solventes.

He aquí, pues, querido José Miguel, y queridos compañeros todos de Junta Directiva, cuál es, a mi juicio, el camino que el Hogar de Avila en Madrid debe emprender, bien sea con la Sociedad financiera indicada, con alguna semejante, o con varias de ellas en armonía, si fuera necesario. Apuntada queda la idea, por si vale. E insisto en la opinión de que no hay otro remedio que el de dar solución a este PROBLEMA NUMERO UNO, si queremos mantener erguido el pabellón abulense en la capital de la Patria. Sin esta premisa, no solamente se hallaría nuestro queridísimo Centro totalmente incapacitado para prosperar, sino que incluso le resultaría pronto imposible subsistir.

¡Animo, pues, compañeros, y acometémoslo urgentemente! Si así lo hacemos, todos los grandes planes que la Directiva viene trazando se podrían llevar a cabo después sin grandes esfuerzos, aunque claro es que con voluntad y con tesón.

Y no va más por hoy, José Miguel, sino un abrazo muy fuerte para cada uno de vosotros; es decir, para todos los bravos paladines de esta gran campaña de fervoroso ABULENSISMO.

Luis LOPEZ PRIETO.

Aislamientos - Cana y sus derivados

MAS BARATOS EN:

Almacenes «ECAM»

Telf. 1892 AVILA

Avenida de Madrid, 36.

Aprenda a conducir automóviles en

Auto Escuela «Prieto»

Disponemos para las prácticas de un magnífico camión completamente nuevo y coches con doble mando.

Calderón de la Barca n.º 7 Teléfonos 1129 y 1373

EL VALS «SOBRE LAS OLAS»

Viejó «vals de las olas», arrumbado en los días de pretéritos años y de lustros pasados, ilusión fulgurante de ensueños arrumbados de clara adolescencia de puras alegrías:

levantas de mi alma en las salas vacías de emociones vigentes, ecos amortiguados de un amor de mis quince años ilusionados, y a una ciudad amada con tus giros me guías.

¿Quién arranca al piano las armonías viejas, como cuentos de hadas, como antiguas conjeturas, poniendo en mi alma antigua una viva inquietud;

trayéndome la imagen de una rubia coqueta que consteló de brillos mis sueños de poeta y perfumó, piadosa, mi limpia juventud?

N. HERNANDEZ LUQUERO.

DE LOS DERECHOS DE REPLICA Y RECTIFICACION

Art. 58. **Derecho de réplica.**— Toda persona natural o jurídica que se considere perjudicada por cualquier información, escrita o gráfica, que la mencione, inserta en una publicación periódica, podrá hacer uso del derecho de réplica.

Podrán también ejercitar este derecho los representantes legales de los incapacitados y los herederos de las personas fallecidas.

Art. 59. **Deber de inserción.**— El director de la publicación de que se trate tiene el deber de insertar el escrito de réplica en uno de los tres números siguientes al día de su entrega si se trata de publicación diaria; en uno de los dos primeros números siguientes si se trata de una publicación semanal, y en el nú-

Bovedillas de cemento
RESISTENTES Y MANEJABLES
MAS BARATAS en:

Almacenes «ECAM»

Telf. 1892 AVILA
111 PEÑARANDA

NIÑOS:

JUGAR sin dejar de estudiar

PADRES:

Obsequio instructivo y atractivo

Nuevos artículos de PLASTICO EN RELIEVE

Geografía - Anatomía
Botánica - Zoología

En venta en todas las Librerías

Artículos 3-D: RICO

ESPAÑOLA

Fernando Agulló, 5 —

BARCELONA-6

CALOR, CALOR... EN

Carbones «El Sol» Aureliano Martínez

Ahorra dinero si nos confía sus encargos —Haga una prueba y se convencerá
RAPIDEZ-ECONOMIA-CALIDAD

Teléfonos: 2367 y 2445

Firestone



— Mamá... ¿es que no has oído hablar del deshielo..?

NEUMATICOS
RECAMBIOS

Concesionario:

Firestone

García & San Frutos, S. L. - Avda. José Antonio, 22

Sánchez Prieto

MERICO

Piel - Venéreas - Sífilis

Consulta de tres a cuatro y media de la tarde

Duque de Alba, 4 - 2.º (C. S. 302)

Baldosín Catalán

PRECIOS MAS BARATOS EN:

Almacenes «ECAM»

Telf. 1892 AVILA
111 PEÑARANDA

Damián Alonso Mediero

Especialista en Puericultura y Pediatría. Rayos X. Consulta de 11 a 1. Avda. de José Antonio, 15. Teléfono 1945.

C. S. 327

CONSEJO DE MINISTROS

(Viene de 1.ª Pág.)

dios. que desde hace algún tiempo vienen realizándose por aquel ministerio y a los que colaboró la Comisión Central de Coordinación Hospitalaria, en la que están representados diversos departamentos y organismos.

La importancia de los tratamientos hemoterápicos y la aplicación de los derivados de la sangre humana requerían una disposición como la que se propone para que se subsanaran dificultades derivadas de la insuficiencia o características de la sangre conservada para transfusiones; y ello se hace de modo que se garantice la calidad del producto, la salud de los donantes de sangre, los costos de obtención y de aplicación, creándose al efecto los registros y documentos que eviten abusos, peligros o adulteraciones de cualquier clase. Para ello se mantiene la actividad de los centros privados que en el plazo de seis meses cumplan las condiciones técnico-sanitarias indispensables y la gestión de los organismos del sector público de hematología.

El ministro sin cartera, comisario del Plan de Desarrollo informó al Consejo sobre la ejecución del Plan de Desarrollo durante el tercer trimestre del año en curso, que es satisfactorio; también informó sobre la evolución del índice del coste de la vida y de los precios al por mayor durante el mes de septiembre.

Por su parte, el ministro de Industria informó sobre la situación de la coyuntura industrial en el pasado mes de septiembre.

El señor López Bravo manifestó al Consejo que durante el mes de septiembre se ha dejado sentir en todos los sectores de la industria, con excepción de la construcción, una mayor intensidad en la demanda de productos industriales. Este hecho ha contribuido a mantener el grado de utilización de la capacidad productiva de las empresas al nivel del 83 por 100, y dada la tendencia expansiva de la producción, si aquella tendencia se mantiene puede preverse que durante los próximos meses nuestra industria, sobre todo las empresas de mayores dimensiones, desarrollará un volumen de actividad más importante.

REDUCCION DE LA DEMANDA EN LA CONSTRUCCION

En la industria de la construcción se ha registrado una reducción de la demanda, que no ha afectado hasta ahora la marcha de la actividad productiva, puesto que su capacidad se utilizó a niveles del 87 por 100. En los sectores de bienes de consumo e intermedios la capacidad utilizada tiende a aumentar si bien de manera poco sensible ya que la aludida debilidad de la demanda, las dificultades para el abastecimiento de materias primas, bienes de equipo, etc., y la situación financiera, siguen constituyendo un freno a la expansión.

Los precios de los productos industriales tienden, en general, a disminuir sobre todo en las industrias de bienes de inversión y de consumo y a estabilizarse en el sector de bienes interme-

dios. Caben ser destacadas tendencias a la baja de precios de los materiales de construcción y de buena parte de los artículos alimenticios industrializados.

No se manifiestan signos de mejoría de la demanda exterior, y los «stocks» de productos terminados experimentaron clara disminución.

NUEVOS CARGOS

Don José Luis Aparicio y Aparicio, embajador en Togo.

Don Rafael Díaz Montiera, director general de Ganadería.

Don Manuel Ortíz Murt, director general del Instituto Español de Moneda Extranjera.

Don Luis García de Oteyza, director general de Concentración Parcelaria y Ordenación Rural.

Don José Montesinos-Espartaco y Averly y don Antonio Pérez Soba García, capitanes generales de Barcelona y Burgos.

Don Luis de Lamo Peris, delegado del Gobierno en la Compañía Telefónica.

(En nuestro próximo número daremos la referencia de acuerdos).

TERRY

RECUERDE QUE TIENE
MALLA

Brandy Centenario Terry

Brandy V. O.

Brandy Especial

Brandy 1.900

Brandy TERRY 1.º

PRODUCTOS INCONFUNDIBLES DE

Fernando A.
de Terry, S. A.

REPRESENTANTE EN AVILA:

D. Emilio Juárez Piera

SAN SEGUNDO, 1

TELEFONO: 11 81

PUBLIFLIMAR

Una bella estatua de Santa Teresa

(Viene de 1.ª Página)

segundo y tiene capacidad para convertir en regadío 60.000 hectáreas de las que se hallan en explotación ocho mil y siete mil están preparándose ahora.

De Avila acudió el gobernador civil, don José Antonio Vaca de Osma con su esposa; alcalde de la ciudad, don Antonio Sánchez González; delegado del Ministerio de Información y Turismo y señora de Fernández Mellado; secretario general del Gobierno Civil, don Manuel Abellán y el reverendo don José Muñoz Luengo. A ambas damas, a la llegada, las hicieron entrega de sendos ramos de flores.

EN ALBA DE TORMES

Posteriormente en Alba de Tormes, en la iglesia del convento de las Madres Carmelitas, antes de celebrar los cultos finales de la Novena que se ha venido desarrollando en honor de Santa Teresa y de la procesión solemne que recorrió las calles de la Villa, el secretario de la Hermandad albense de la Santa de Avila, dio lectura al acuerdo de la Junta General de esta Hermandad en el que se nombra hermano de honor bienhechor a don José Antonio Vaca de Osma y Esteban de la Reguera, gobernador civil de Avila, «por ser un entusiasta colaborador y ferviente teresiano, al mismo tiempo que primera autoridad civil de Avila, ciudad unida por lazos

de fraternidad teresiana con Alba de Tormes, cuna de la insigne Doctora y guardadora fiel de su venerado cuerpo.»

Tras la lectura de la copia del acuerdo el presidente de la Hermandad impuso al señor Vaca de Osma las insignias y le entregó la correspondiente credencial y diploma con el texto íntegro de la designación, aludiendo a los muchos méritos teresianistas del nuevo hermano.

DOÑA ZENAIDA MARIA ZUNZUNEGUI DE VACA DE OSMA. MADRINA DE LAS NUEVAS AFILIADAS A. S. F.

Por último, en el salón del Ayuntamiento de Alba, como ya es tradicional, en presencia de las autoridades y personalidades se procedió a la realización del acto del pase a la Sección Femenina de las jóvenes salmantinas que militan en la Organización y han cumplido la edad reglamentaria, pronunciando unas palabras el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento don Enrique Otero, para ofrecer el madrinazgo de esta promoción a doña Zenaida María Zunzunegui de Vaca de Osma. Cerró el acto, don José Antonio Vaca de Osma con un importante discurso en el que puso de manifiesto los lazos de toda índole que unen a Alba y a Avila, dedicando frases también a la Sección Femenina que tan destacada actuación tiene en la vida española.

BARREIROS



CHRYSLER

M O S A

EL MOTOR INTERNACIONAL, S. A.

DISTRIBUIDORA DE LOS

Productos **BARREIROS**

Se complace en invitar a sus clientes y amigos a la presentación del

Dodge-Dart

De fabricación Nacional

que tendrá lugar el día 25 en los locales de su exposición,

Avenida 18 Julio, núm. 2